

普京下令俄罗斯从叙撤军

新华社大马士革12月11日电 俄罗斯总统普京11日在俄罗斯驻叙利亚赫迈米姆空军基地说,他已下令俄罗斯开始从叙利亚撤军。

叙利亚总统府官员对媒体说,普京当天抵达位于叙利亚拉塔基亚省的赫迈米姆空军基地。他与叙利亚总统巴沙尔在基地举

行会晤,并一同检阅了军队。普京说:“我对国防部长和武装力量总参谋长下达了指令,要求军队开始撤回原驻地。”他还强调,如果恐怖势力在叙利亚再次抬头,俄方将“对他们实施前所未有的打击”。

在与普京会晤时,巴沙尔对俄罗斯在叙参与打击恐怖主义

表示感谢,表示叙利亚人民不会忘记俄罗斯军人在打击恐怖分子时所做的牺牲。他说:“俄罗斯军队和叙利亚军队烈士们的鲜血流淌在一起,他们是后人的灯塔。”

俄罗斯国防部7日发布公告说,叙利亚所有城镇、居民点目前都已经从恐怖组织手中解

放,俄军在叙的反恐任务已经完成。

2015年9月,俄罗斯应叙利亚政府邀请开始对叙极端主义势力进行军事打击。去年3月15日,俄驻叙利亚主要军事力量开始撤离,但俄方承诺会继续保留驻赫迈米姆空军基地和驻塔尔图斯海军基地。

朴槿惠再拒出庭

本报讯 10月中旬,为抗议法院延期拘捕的裁决,朴槿惠7名律师集体辞职。自此她闭门不出,拒绝受审。据海外网报道,12月11日,朴槿惠案再次开庭审理,首尔拘留所的工作人员一大早就找到朴槿惠劝其出庭,但遭到断然拒绝,缺席庭审的假条也没上交。

据韩国《京乡新闻》12月11日报道,当天首尔中央地方法院表示,首尔拘留所递交的报告称,“很难对朴槿惠采取强制出庭的措施。因为她符合不出庭的条件”。此外,当天检方和朴槿惠律师方面也对缺席审判没有提出异议。所以,法官最终判定,“今天依旧进行缺席审判”。

报道称,12月11日的庭审,将会传唤涉嫌参与编写“文化界黑名单”的文化体育观光部负责人等。(人民)

以色列炸毁 哈马斯一条地道

据新华社耶路撒冷12月10日电 以色列国防军10日发表声明说,以国防军当天炸毁一条由巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)挖掘的地道。

以国防军新闻发言人乔纳森·康瑞克斯说,被以军炸毁的地道“相当长”,目前没有收到巴方关于人员伤亡情况的报告。

据悉,被炸毁的地道是从加沙城市汗尤尼斯通向以色列南部。康瑞克斯表示,以军很清楚该地道是哈马斯挖掘,哈马斯应对此负责。

同一天,以色列警方发表声明称,一名以安保人员当天在耶路撒冷中央汽车站被一名来自约旦河西岸的巴勒斯坦人持刀刺成重伤。目前,行刺者已被以警方抓获。

墨尔本防恐出新招 扬声器助市民避难

新华社悉尼12月11日电 澳大利亚维多利亚州警方11日宣布,65套扬声器设备已在州首府墨尔本市中心安装完毕,警方可通过这些设备向人们传达指令,帮助人们应对恐怖袭击等突发事件。

据澳大利亚《先驱太阳报》报道,警方计划在墨尔本市中心90多处地点配备扬声器装置(如图),目前已安装了65处,剩余安装工程预计明年年底完成。

据介绍,扬声器设备启用后,在发生突发事件时,警方可通过扬声器设备实时向人群传达指令,指挥人们转移至某特定地点、离开某地或进入附近建筑中。警方也将预录一些指令在事发时播放。

墨尔本市中心今年1月发生一起驾车冲撞行人事件,造成6人死亡。事件发生后,当地政府投入1000万澳元(约合5000万元



人民币)升级市中心安保设施,包括安装监控摄像头、在路边安置水泥墩等。安装扬声器设备也是安

保升级工作的一部分。

另据澳媒体报道,澳警方和反恐机构日前发布警告说,澳大

利亚已进入恐袭高峰期,针对悉尼和墨尔本圣诞庆祝活动的袭击可能增加。

不满制裁,委内瑞拉欲弃美元启动虚拟货币

本报讯 据今日俄罗斯电视台网站12月10日报道,国际原油市场长期依赖美元作为交易货币,俄罗斯、伊朗、委内瑞拉等产油国均要遵守这一游戏规则。然而,这些国家近年来遭受美国多轮制裁,在国际原油市场出售石油受到阻碍,其国内希望摆脱对

美元依赖的呼声有所高涨。

英国PVM石油经纪公司分析师斯蒂芬·布伦在近期的一份调研报告里说,在这种局势下,一些产油国可能把目光投向虚拟货币,考虑用来取代美元进行原油交易。

委内瑞拉总统尼古拉斯·马

杜罗9月曾表示,委内瑞拉是“美元支付体系的受害者”,美国政府对委进行的经济和金融封锁已经严重影响本国经济和民生,因此委内瑞拉将在国际支付中使用人民币、欧元、日元、俄罗斯卢布等组成的一揽子货币替代美元作为国际结算货币。

上周,委内瑞拉宣布将启动本国虚拟货币“彼得罗”(Petro),以该国丰富的自然资源为支撑,这一动向引起外界关注。

虚拟货币是一种加密货币,它不通过法定货币发行机构发行,而是通过计算机运算产生。比特币、莱特币等都属于加密货币。(新华)

卡塔尔与英国 再签军购大单

据新华社多哈12月10日电 卡塔尔副首相兼国防事务国务大臣哈利德·阿提亚10日在多哈会见英国国防大臣加文·威廉姆森,双方签订了总价值80亿美元的军购协议。

卡塔尔国防部当天发表声明说,根据双方签订的协议,卡塔尔将向英国采购24架“台风”战斗机。这是今年以来卡塔尔第二次向英国购买战机。

沙特阿拉伯等国与卡塔尔断交后,卡塔尔加快了军购步伐。6月,卡塔尔和美国签订购买F-15战斗机合同,总金额达120亿美元。9月,卡塔尔与英国签订协议,向英方购买24架“台风”战斗机。12月7日,卡塔尔与法国签订军购大单,法国将向卡塔尔出售12架“阵风”战斗机和490辆装甲车。

美俄“签证战”:美驻俄三个领事馆偃旗息鼓

新华社符拉迪沃斯托克12月11日电 据俄罗斯符拉迪沃斯托克媒体报道,美国驻俄罗斯符拉迪沃斯托克、叶卡捷琳堡和圣彼得堡的三个领事馆于11日起恢复发放非移民类签证。

报道说,11日上午,有9人在美国驻符拉迪沃斯托克领馆通过面签,他们将等待美领馆向他们发放赴美签证。

今年8月23日,美国宣布在全俄范围内暂停发放非移民类签证,作为对俄要求美裁减驻俄

外交人员的回应。9月1日起,美驻俄罗斯大使馆恢复非移民类签证的面签工作,但签证业务受理地点仅限莫斯科,美驻圣彼得堡、叶卡捷琳堡和符拉迪沃斯托克的领事馆继续暂停发放非移民类签证。

俄罗斯总统普京7月30日要求美驻俄外交机构在9月1日前裁减755名工作人员,以使俄美两国在对方国家的外交机构人数对等。此举被视为俄方对美国国会此前通过对俄制裁议案的反制措施。

东风雪铁龙

双12 畅享购

INSPIRED BY YOU

400 886 6688 www.dongfeng-citroen.com.cn

畅享购置换

最高10000元 置换补贴

畅享购大礼

升级总成延保4年/12万公里 (C6/SUV天逸除外)

畅享购惊喜

线上互动 参与试驾更有惊喜

畅享购秒贷

购车享 最高3年0利息

平顶山市永源昌汽车销售有限公司

地址: 平顶山市建设路东段迅达汽修厂院内

电话: 0375-3980222